



RAPORT SINTETIC DE ACTIVITATE

al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic în anul universitar 2018-2019

Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic din cadrul Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, aflat în anul universitar 2018/2019 în al 16-lea an de existență, și-a continuat activitatea sub egida Facultății de Științe Socio-Umane și Educație Fizică și Sport, având în structura sa un număr de patru programe de studii, respectiv nivel I (licență), nivel II (masterat)- studii de pregătire psihopedagogică a viitorilor profesori și două programe postuniversitare: *Psihopedagogie specială școlară* și *Management școlar*.

La programele mai sus menționate se adăugă programele de formare continuă prin grade didactice – gradul didactic II și I – a cadrelor din învățământul preuniversitar.

Analiza activității DPPD reliefează preocupările majore în ce privește asigurarea unei calități sporite a activității didactice, științifice, în ce privește resursele umane, infrastructura, relațiile cu mediul educațional, activități cu toți cursanții.

Activitatea DPPD a fost orientată și în anul acesta spre actualizarea planurilor de învățământ la nivelele de pregătire I și II, perfecționarea evaluării cursanților și a cadrelor didactice conform hotărârilor Senatului Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad.

În anul universitar 2018/2019, au fost înscriși la programele DPPD un număr de cursanți, după cum urmează:

- Nivelul I Licență: anul I -34, anul II-5
- Nivelul I Licență (înscriși în 2017/2018): 5
- Nivelul I postuniversitar: 55
- Nivel II Masterat: anul I -12
- Nivelul II postuniversitar: 18
- Psihopedagogie specială școlară: 16
- Management școlar: 16
- Gradul didactic I, seria 2019-2021: 30.

S-au desfășurat examenele pentru obținerea gradului didactic I în învățământul preuniversitar a seriei 2017-2019, în număr de 35 cadre didactice, înscriși și aprobați de către Ministerul Educației Naționale, din care 1 candidat a fost respins pentru că nu a depus lucrarea metodică-științifică. În sesiunea august 2019, au susținut examenele pentru acordarea gradului didactic II în învățământ 28 de cadre didactice, promovând 27.

Cursurile la toate programele s-au desfășurat conform orarului întocmit, în două locații: Cădirea Zărandul (Bulevardul Revoluției nr. 85-87) și în clădirea Facultății de Științe Socio-Umane și Educație Fizică și Sport din Str. General Praporgescu, nr. 1-3 (începând cu luna ianuarie 2019). Analiza activității didactice, ca de altfel întreaga activitate la nivelul DPPD a fost discutată lunar în ședințele consiliului DPPD. În cadrul

ședințelor s-au analizat și dezbătut pe conținut principalele aspecte ale activității DPPD, atât didactice cât și ale cercetării științifice.

În semestrul II al anului universitar 2018/2019 s-au desfășurat examenele pentru obținerea gradului didactic I în învățământul preuniversitar a seriei 2017-2019, înscriși la centrul nostru de perfecționare și aprobați de către Ministerul Educației Naționale.

Colaborarea DPPD cu unitățile școlare

DPPD conlucrează cu Inspectoratele Școlare Județene din partea de vest a României, în vederea înscrierii unor cadre didactice pentru obținerea gradelor didactice I și II în învățământul preuniversitar, în condițiile legii.

În data de **9 februarie 2019** a avut loc colocviul de admitere pentru gradul didactic I, la care au fost admiși un număr de 30 cadre didactice pentru seria 2019-2021, la specializările: psihologie, limba engleză, limba germană, economie, istorie, limba franceză, educație fizică și sport, finanțe/contabilitate, învățători, educator/institutor/profesor pentru învățământul preșcolar (lista candidaților admiși și absenți este postată pe site-ul Universității, <http://dppd.uvvg.ro/wp-content/uploads/2019/190211095414.pdf>).

În toată această perioadă, cadrele didactice au fost preocupate de realizarea unor legături cu foști absolvenți ai DPPD, aflați în diferite școli din județul Arad, alte județe și țări din Europa. Privind relațiile cu societatea, DPPD a dezvoltat relații cu mediul educațional din județele Arad, Satu Mare, Bihor, Sălaj, Timiș, Hunedoara, Caraș-Severin și Mehedinți. DPPD are bune relații cu liceele din municipiul și județul Arad, care colaborează foarte bine. Împreună cu aceste instituții școlare s-au creat parteneriate prin care se asigură o prezentare și recrutare de personal specializat în rândul cadrelor didactice în mod deosebit cele privind practica de specialitate.

În toată această perioadă s-a urmărit implementarea managementului DPPD prin realizarea planului operațional și cel strategic, racordate permanent la planurile conducerii Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad.

Reacreditarea DPPD

În 4-6 februarie 2019, o comisie ARACIS formată din: conf. univ. dr. Cătălin Glava (Universitatea "Babeș- Bolyai" din Cluj-Napoca, președinte), prof. univ. dr. Steliana Toma (Universitatea Tehnică de Construcții București, membru), prof. univ. dr. Marin Manolescu (Universitatea București, membru) și student Horia Alexandru Moldovan (Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca, membru) a verificat gradul de îndeplinire a cerințelor normative obligatorii, a standardelor, standardelor de referință și a indicatorilor de performanță specifici, conform *Metodologiei de evaluare externă* a Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior, aprobată prin H.G. nr. 1418/2006, cu modificările ulterioare. Comisia ARACIS a apreciat pozitiv procesul didactic care se derulează în cadrul DPPD, remediarea, rezolvarea multora dintre deficiențele semnalate în Raportul Comisiei de control a Ministerului în august 2018.

Din analiza Raportului de autoevaluare, pe baza rapoartelor înaintate de experții de specialitate, comisia ARACIS a constatat, că programul de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică satisface cerințele normative obligatorii, standardele și indicatorii de performanță și standardele specifice. Consiliul ARACIS, în 28 februarie 2019, a acordat calificativul *încredere* programelor de formare psihopedagogică ale DPPD, și menținerea calității de instituție furnizoare de formare psihopedagogică în vederea certificării pentru profesia didactică. Consiliul ARACIS a aprobat o cifră de școlarizare de 150 studenți/an.

Recomandările comisiei ARACIS, pentru remediarea neconformităților din cadrul DPPD, au fost următoarele:

- restructurarea cataloagelor și a registrelor matricole, cu respectarea anilor de studiu și a semestrelor în trecerea notelor studenților și separarea lor în cataloage și registre a studenților de la învățământul cu frecvență de studenții programului postuniversitar;

- diferențierea activităților didactice realizate cu studenții de la învățământ cu frecvență de cele realizate de participanții la programul postuniversitar;
- respectarea succesiunii disciplinelor aferente programului de formare psihopedagogică conform OM în vigoare, în documentele eliberate;
- includerea pachetului de discipline aferente programului de formare psihopedagogică în suplimentul la diploma de licență /master;
- dezvoltarea resursei umane, în domeniul Științe ale Educației, prin crearea unui post didactic;
- înscrierea studenților de la învățământul cu frecvență astfel încât parcurgerea programului să se facă pe durata celor 3 ani de studii;
- implicarea studenților în activitățile de cercetare și în organizarea manifestărilor științifice organizate de DPPD;
- acreditarea unor programe de formare continuă pentru personalul didactic.

În conformitate cu aceste recomandări, pachetul de discipline opționale aferente programului de formare psihopedagogică a fost introdus în **planurile de învățământ ale specializărilor Universității de Vest "Vasile Goldiș"**, postate pe site, încă din luna februarie 2019. Înscrierea studenților de la învățământul cu frecvență, la nivel I universitar, s-a făcut astfel încât parcurgerea programului de formare să se facă pe durata celor 3 ani de studii. S-a realizat astfel o diferențiere a activităților didactice realizate cu studenții de la învățământul cu frecvență de cele realizate în regim postuniversitar.

Secretariatul DPPD, împreună cu **Consiliul și directorul DPPD**, au implementat o serie de măsuri solicitate de comisia ARACIS, în vederea eliminării neconformităților constatate de experții evaluatori privind evidența studenților și registrele matricole pentru programele de formare psihopedagogică, nivel I și II. În urma vizitei comisiei ARACIS, studenții înscriși la programele de formare psihopedagogică, pentru anul universitar 2018/2019, au fost separați conform recomandărilor experților ARACIS, în mai multe grupe, pe *Nivel I universitar, Nivel I postuniversitar, Nivel II universitar și Nivel II postuniversitar*. Studenții se regăsesc în cataloage și în registrele matricole conform nivelului de studii solicitat.

Secretariatul DPPD a fost preluat de o nouă secretară, Mădălina Pater (pentru perioada octombrie-decembrie 2018) ,ulterior de o secretară experimentată Adriana Sârbuț, supravegheată îndeaproape de secretarul șef al Universității, jst. Flavius Sabău. Au fost verificate și completate Registrele matricole, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Măsurile întreprinse de conducerea Universității de Vest „Vasile Goldiș” privind aplicarea Art. 312, secțiunea a 7-a din Legea Educației Naționale nr. 1/2011 au constat din schimbarea coordonatorului activității de practică pedagogică, lect. dr. Ana Honiges, pentru cursanții de la nivel I și II. Coordonarea practicii pedagogice, la nivelul I, începând cu noul an universitar, 2018/2019, este realizată de către lect. dr. Tiberiu Dîscă. Pentru cursanții de la nivelul II, activitățile de practică pedagogică sunt coordonate de conf. dr. Maria Oprea.

Legislație, documente normative și documente școlare elaborate de către instituția de învățământ superior

Carta Universitară respectă standardele legale în vigoare, fiind recent revizuită.

Regulamentul de ordine interioară al universității se referă, amănunțit la activitatea cadrelor didactice și la cea a studenților.

Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei de Etică universitară și Regulamentul privind activitatea profesională a studenților, sunt documente aprobate de Senatul Universității și asigură desfășurarea în condiții optime a procesului de învățământ, sancționând abaterile de la etica universitară.

Activitatea didactică

Derularea activităților didactice și științifice în cadrul DPPD se realizează în conformitate cu prevederile metodologiei proprii – *Metodologia de organizare a programelor de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică în Universitatea de Vest "Vasile Goldiș" din Arad*, revizuită în ședința Senatului din octombrie 2018 și *Regulament de organizare și funcționare al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic*.

Planurile de învățământ la programele de pregătire psihopedagogică, nivel I universitar și postuniversitar, precum și la nivelul II universitar (cursanți înscriși la masterat) și postuniversitar respectă normativele și standardele ARACIS, fiind verificate de comisia ARACIS, în luna februarie 2019.

Resursele umane ale DPPD din cadrul Universității de Vest "Vasile Goldiș" din Arad, în anul universitar 2018/2019 cuprind cadre didactice bine pregătite, cu valoare publică în domeniul disciplinelor pe care la predau: prof. univ. dr. Teodor Pătrăuță, conf. univ. dr. Angela Bogluț, conf. univ. dr. Sorin Bulboacă, conf. univ. dr. Florica Faur, conf. univ. dr. Maria Oprea, lect. univ. dr. Alexandru Blaga, lect. univ. dr. Tiberiu Dîscă, lect. univ. dr. Laura Stiegelbauer, lect. univ. dr. Loredana Pribac, lect. univ. dr. Nicolae Chirculescu etc.

Fișele disciplinelor, la programele de formare psihopedagogică, nivelul I și II, precum și la cursurile postuniversitare, au fost elaborate de toate cadrele didactice care predau la programele DPPD, în conformitate cu standardele în vigoare, cuprinzând teme specifice la activitățile de curs și seminar, precum și competențele ce urmează a fi formate, bibliografia și modalitățile de evaluare.

Verificarea respectării standardelor legale de calitate specifice învățământului superior, privind programele de formare psihopedagogică din cadrul Universității de Vest "Vasile Goldiș" din Arad

Activitatea DPPD a fost orientată spre perfecționarea evaluării cursanților și a cadrelor didactice conform hotărârilor Senatului Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad. Totodată în sesiunea de iarnă, din ianuarie- februarie 2019, s-a derulat evaluarea cursurilor și seminariilor cadrelor didactice care predau la DPPD de către studenți. Analiza activității DPPD, în anul universitar 2018/2019, reliefează preocupările majore în ce privește asigurarea unei calități sporite a activității didactice, științifice, în ce privește resursele umane, infrastructura, relațiile cu mediul educațional, activități cu toți cursanții, respectarea recomandărilor comisiei de control a Ministerului Educației Naționale, privind elaborarea unor proceduri specifice pentru programele de studii din cadrul DPPD. Departamentul DAC din cadrul universității verifică respectarea standardelor de calitate.

Planul de măsuri privind remedierea deficiențelor la programele de formare psihopedagogică din cadrul DPPD, a fost elaborat de conducerea Universității.

Conform recomandărilor din **Raportul de Control al Ministerului Educației Naționale nr. 585 din 21.08.2018**, departamentul DPPD a redactat, în luna octombrie 2018, iar departamentul DAC și Oficiul juridic a verificat și au fost supuse aprobării Senatului universitar o serie de **proceduri specifice**:

1. „Regulamentul de organizare și funcționare a comisiei pentru programe de studii, perfecționarea și evaluarea personalului didactic și activități studențești: CPSPEPDAS a Senatului Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad;
2. Regulamentul de organizare și funcționare a Departamentului de Pregătire a Personalului Didactic (D.P.P.D.) din UVVG, în forma revizuită;
3. Metodologia de organizare a programelor de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică în Universitatea de Vest "Vasile Goldiș", în forma revizuită;
4. *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea practicii pedagogice la DPPD din cadrul Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad;*

5. Cod PO-44: „Procedură privind organizarea și funcționarea Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic- DPPD” (procedură revizuită);
6. Cod. PO-50: „Procedură privind întocmirea dosarului de înscriere la programele de studii DPPD” (procedură nouă);
7. Cod PO-51: „Procedură privind desfășurarea practicii pedagogice în cadrul unităților școlare” (procedură nouă);
8. Cod PO-52 „Procedură cu privire la selectarea cadrelor didactice din învățământul preuniversitar, care vor coordona activitatea de practică pedagogică (mentori/tutori) – procedură nouă;
9. Cod PO-53 „Procedură de actualizare a regulamentelor interne” (procedură nouă);
10. Contractul de studii pentru programe de formare psihopedagogică.

Ca urmare a recomandărilor comisiei de monitorizare au fost elaborate noi proceduri:

1. Cod-PO-54 „Procedura privind alegerea disciplinelor opționale la programele de studii ale DPPD” (procedură nouă);
2. Cod-PO-55 „Procedura cu privire la instruirea cadrelor didactice din învățământul preuniversitar care vor coordona activitatea de practică pedagogică (mentori/tutori)” (procedură nouă).
3. Cod-PO-56 ”Procedura privind elaborarea, revizuirea și avizarea fișei disciplinei” (procedură nouă).

Procedurile sunt conforme cu Legea Educației Naționale nr. 1/2011, ordinele MECS nr. 5745/17.IX. 2012, MEN nr. 3850/02.05.2017.

Activitatea de secretariat

Evidența studenților înmatriculați la programele de formare psihopedagogică

Secretariatul DPPD, cu sprijinul secretarului șef al Universității, **jurist Flavius Sabău**, împreună cu **Consiliul și directorul DPPD**, au implementat o serie de măsuri solicitate de comisia ARACIS, în vederea eliminării neconformităților constatate de experții evaluatori privind evidența studenților și registrele matricole pentru programele de formare psihopedagogică, nivel I și II. În urma vizitei comisiei ARACIS, studenții înscriși la programele de formare psihopedagogică, pentru anul universitar 2018/2019, au fost separați conform recomandărilor experților ARACIS, în mai multe grupe, pe *Nivel I universitar, Nivel I postuniversitar, Nivel II universitar și Nivel II postuniversitar*. Studenții se regăsesc în cataloage și în registrele matricole conform nivelului de studii solicitat.

Contractele de studii la programele de formare psihopedagogică, nivel I și II, corespund reglementărilor legale în vigoare.

Registrele matricole au fost completate, în mod corect, de secretara departamentului, începând cu anul universitar 2018-2019, pentru studenții de la nivel I universitar și nivel I postuniversitar; pentru cursanții de la nivel II (masterat) și nivel II postuniversitar.

Dosare de candidatură privind înscrierea la programe de formare psihopedagogică sunt corect întocmite, cuprinzând documentele solicitate de reglementările în vigoare.

Practica pedagogică

În anul universitar 2018-2019, practica pedagogică a cursanților se desfășoară în cadrul mai multor școli de aplicație: Colegiul Național „Ghiba Birta”, Colegiul Particular „Vasile Goldiș” din municipiul Arad, Colegiul Economic Arad, Liceul Tehnologic de Electronică și Automatizări ”Caius Iacob” Arad, Colegiul Tehnologic de Industrie Alimentară Arad, având la bază realizarea convențiilor de practică pentru fiecare cursant. DPPD are încheiate convenții cadru de realizare a practicii pedagogice cu instituțiile școlare menționate.

Mentorii care supervizează practica pedagogică a cursanților DPPD, la programele de pregătire psihopedagogică, la nivelul I și II sunt următorii: Prof. Valentin Vărcuș –

istorie, prof. Adrian Mazilu – educație fizică și sport, prof. Ioana Lucaci- biologie, prof. Monica Dobândă – biologie, prof. Elena Iga – economie, prof. Lavinia Opriș – limba engleză, prof. Cosmin Colțun – științe sociale și prof. Speranța Milancovici – limba franceză. Fiecare mentor de practică urmărește prezența cursanților, atât la orele de asistență cât și la susținerea lecțiilor, în școlile de aplicație, în unitățile de învățământ în care se desfășoară practica pedagogică.

Fiecare cursant, atât la nivelul I cât și la nivelul II, trebuie să își completeze **caietul de practică** care este prezentat la colocviul final. Caietul de practică cuprinde: un tabel cu planificarea activităților de practică, a lecțiilor de probă și a lecției finale, fișe de asistență la activitățile didactice, o grilă de observare a lecției și fișe psihopedagogice. Absența unor documente din portofoliul și caietul de practică atrage după sine **nepromovarea la disciplina Practică pedagogică**.

Desfășurarea practicii pedagogice este monitorizată permanent de către coordonatorii de practică, **lect. univ. dr. Tiberiu Dîscă (la nivelul I)** și **conf. univ. dr. Maria Oprea (la nivelul II)**.

Cercetarea științifică

Sinteza produselor cercetării științifice a cadrelor didactice universitare care predau la programele DPPD, în anul universitar 2018-2019, arată că au fost publicate după cum urmează:

- 4 articole ISI și ISI proceedings;
- 1 articol publicat în volumul unei conferințe internaționale indexate BDI;
- 2 cărți publicate (în colaborare);
- 5 capitole în cărți; din care 3 la Editura Trivent, Budapesta;
- 2 articole în alte reviste științifice: (**Anexa 1**).

Cele de mai sus scot în evidență creșterea semnificativă a rezultatelor cercetării științifice prin realizarea de publicații în reviste cotate ISI și BDI, prin stabilirea unui plan anual care să includă indicatorii de atins. A fost încurajată cercetarea pe cele patru direcții majore ale DPPD: educație, antreprenoriat, mediu de afaceri și dezvoltare academică. Totodată a fost creată o bază de date cu lucrări științifice ale cadrelor DPPD în vederea uni mai bune vizibilități la nivelul național și internațional.

Totodată a fost creată o bază de date cu lucrări științifice ale cadrelor DPPD în vederea uni mai bune vizibilități la nivelul național și internațional.

În cadrul **Zilelor Academice Arădene**, în 10 mai 2019, DPPD-ul are o secțiune aparte, *Calitatea educației în mileniul al III-lea*, desfășurată în campusul universitar, în sala B11, la care s-au înscris 22 cadre didactice, cu teme din sfera științelor educației, alternativelor educaționale, a didacticii aplicate și a didacticilor specialității.

În cadrul DPPD funcționează cu rezultate excelente un **Centru de cercetare în Domeniul Didacticii aplicate**, coordonat de cercet. principal I dr. Octavian Mândruț, realizând un număr însemnat de proiecte și programe de cercetare.

Prezentul raport sintetic de activitate desfășurată în anul universitar 2018-2019 în cadrul DPPD, relevă faptul că departamentul s-a constituit într-o veritabilă structură de învățământ și cercetare, de formare inițială și continuă, o structură dinamică și flexibilă în cadrul Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, adaptată permanent la nevoile de dezvoltare, schimbare și modernizare ale învățământului românesc în context larg european.

Director interimar DPPD,
Conf. univ. dr. Sorin Bulboacă





Anexa I

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA DE VEST „VASILE GOLDIȘ” ARAD
310130 ARAD, Bd. Revoluției nr. 94-96, tel. 0040/0257/280335, fax 0040/0257/280810, e-mail:
rectorat@uvvg.ro, web: www.uvvg.ro

DEPARTAMENTUL PENTRU PREGĂTIREA PERSONALULUI DIDACTIC
Cercetare științifică
Anul universitar 2018-2019

ARTICOLE PUBLICATE ÎN REVISTE ISI ȘI ISI PROCEEDINGS:

Autori	Titlu	Denumirea revistei	Anul	ISSN; volum; nr pagini
PĂTRĂUȚĂ TEODOR	The Effects of Empathy Level in the relation teacher-student,	în Iulian Boldea (editor), <i>Literature as Mediator: Intersecting Discourses and Dialogues in a Multicultural World</i> ,	2018	Țîngu-Mureș, pp. 7-12. eISBN: 978-606-8624-14-3
PĂTRĂUȚĂ TEODOR	Education needs in the current Romanian society	Journal of Romanian Literary Studies”, no. 16/2019	2019	Editura Arhipelag XXI Press, Țîngu Mureș, pp. 84-90. ISBN: 978-606-8624-00-6
BULBOACĂ SORIN	The City of Ineu during the Second Ottoman Occupation (1658-1693)	Iulian Boldea, Cornel Sigmirean, Dumitru-Mircea Buda (editors), <i>Literature as Mediator: Intersecting Discourses and Dialogues in a Multicultural World, History, Political Sciences and International Relations</i> ,	2018	Editura Arhipelag XXI Press, Țîngu Mureș, 2018, pp. 64-68. ISBN: 978-606-8624-14-3 web: https://old.upm.ro/dmd/LDM-D-06/LDMD-06%20Hst.pdf#
DIȘCĂ TIBERIU	The Connection between Unemployment	<i>European Journal of Marketing</i>	2018	Vol. I, nr. 3, EJME, sept-

	and Migration at the Level of Hunedoara County and Town	and Economics	dec. 2018, pp. 110-114 Indexat: <i>Index Copernicus</i> , <i>PKP Index</i> , <i>OCLC</i> <i>WorldCat</i>
			ISSN 2601-8659 (Print) ISSN 2601-8667 (Online)

ARTICOLE PUBLICATE IN VOLUMELLE CONFERINTELOR INTERNATIONALE

Autori	Titlu	Denumirea conferintei	Denumirea revistei /volumului	ISSN /ISBN	Numar pagini	Anul
BULBOACĂ SORIN	Orașul Curtici în contextul Marii Uniri	<i>Europa centru și margine. Cooperare culturală transfrontalieră</i> , Ediția a VII-a 18-19 octombrie 2018 Arad	<i>Europa centru și margine. Cooperare culturală transfrontalieră</i> , supliment al revistei <i>Stadii de știință și cultură</i> , Ediția a VII-a, Arad	ISSN 1841-1401 (print) ISSN-1. 1841-1401 ISSN 2067-5135 (online)	51-56	2018

CARTI ȘI CAPITOLE ÎN CĂRȚI PUBLICATE ÎN EDITURI RECUNOSCUTE LA NIVEL NAȚIONAL DE CĂTRE CNC SIS SI EDITURI INTERNATIONALE DE PRESTIGIU

Autori	Titlu	Editura / ISBN	Anul	Nr pagini
PĂTRĂUȚĂ TEODOR	<i>Limba și specificitatea comunicării educaționale, în Comunicare, cultură și societate. De la teorie la practică</i> (editori Maria Sinaci, Cristian Maduța), culegere de studii- vol. II	Trivent, Budapesta ISBN 978-615-80996-6-0 www.trivent-publishing.eu	2018	37-46
PĂTRĂUȚĂ TEODOR	<i>Portul popular din satul Boesig</i> , în Doru Sinaci, Emil Arbonie (coord.), <i>Administrative</i>	Editura "Vasile Goldiș" University Press, Arad	2019	pp. 329-332

	<i>românească arădeană. Studii și comunicări din Banat – Crișana</i> , vol. XIV	ISBN: 978-973-664-889-2		
BULBOACĂ SORIN	<i>Discriminarea femeilor din România în societate și în viața economică în secolul XX, în Comunicare, cultură și societate. De la teorie la practică</i> (editori Maria Sinaci, Cristian Maduța), culegere de studii- vol. II	Trivent, Budapesta ISBN 978-615-80996-6-0 www.trivent-publishing.eu	2018	124-134
BULBOACĂ SORIN (coautor Marius Ioan Grec, Stelean Ioan Boia)	Tripticul Marii Uniri. Vasile Goldiș și capitalele Marii Uniri , vol. I-III	Vasile Goldiș” University Press, Arad ISBN: 978-973-664-874-8; 978-973-664-875-5, 978-973- 664-876-2, 978-973-664-877-9.	2018	127 p, 137 p., 121 p.
BULBOACĂ SORIN	Contribuții la istoria orașului Pecica în veacul Luminilor , în Doru Sinaci, Emil Arbonie (coord.), <i>Administrația românească arădeană. Studii și comunicări din Banat- Crișana</i> , vol. XIV	”Vasile Goldiș” University Press, Arad ISBN: 978-973-664-439-9; 978- 973-664-889-2	2019	21-25
DIȘCĂ TIBERIU (coautor Claudiu Voinia)	<i>Moodle poate fi folosit cu succes la clasă. Partea a II-a.</i>	Editura StudJS, Iași ISBN 978-606-775-599-2	2018	
STIEGELBAUER LAURA REBECA (coautor Murgu Simona Elisabeta)	<i>Predarea limbii engleze într-o lume schimbătoare</i> , în <i>Comunicare, cultură și societate. De la teorie la practică</i> (editori Maria Sinaci, Cristian Maduța), culegere de studii- vol. II	Trivent, Budapesta ISBN 978-615-80996-6-0 www.trivent-publishing.eu	2018	47-55

ARTICOLE PUBLICATE IN ALTE REVISTE ȘTIINȚIFICE

Autori	Titlu	Denumirea revistei	Anul	ISSN; volum; nr pagini
BULBOACĂ SORIN	Implicarea curticenilor în mișcarea națională în epoca modernă	<i>Analele Aradului</i>	2018	anul IV, nr. 4, Supliment, pp. 119-124. ISSN: 2457-9939

BULBOACĂ SORIN	Cetatea Șoimș în contextul istoriei Banatului și Transilvaniei în secolele XIV-XVI	<i>Restituirii bănețene</i> . Editura Eurostampa, Timișoara	2018	Nr. VI
-----------------------	---	---	-------------	---------------

Sinteza:

4 ISI proceedings:

1 articol publicat în volumul unei conferințe internaționale

2 cărți publicată (în colaborare)

capitole în cărți: 5, din 3 capitole la Editura Trivent, Budapesta

articole în alte reviste științifice: 2